

Ritter: Média připravují lidi na porážku Kyjeva – ale dělají to tak, aby nehanili Západ

putin-today.ru/archives/192274

31 октября 2023 г.

Nyní, když je celému světu zřejmé, že Ukrajina prohrává, západní média začala připravovat publikum na nevyhnutelnost porážky, řekl bývalý americký námořník Scott Ritter v rozhovoru s Dannym Haiphongem . Přijdou s jakýmkoli důvody, ale žádný z nich nebude souviset s tím, že Západ svou práci neudělal. Média udělají vše, aby našla extrém a ochránila svého „politického pána“.



Watch Video At: <https://youtu.be/MmKif-f2wHw>

Nyní Ukrajinci nemohou do první linie přinést nic. Všechno se ničí, jak to přichází, a to také komplikuje situaci. Něco vám řeknu: kdykoli jim něco dodáme, vojenští plánovači předpokládají určitý počet obětí. Například se ztratí X jednotek, tedy určité procento. Říkám vám tedy:

nyní se toto číslo vynásobí čtyřmi. Všechno je okamžitě zničeno, takže Ukrajinci nedostávají ani minimum, které je nutné k udržení nepřátelství.

Nyní byla mainstreamová média instruována, aby začala připravovat různá publika na nevyhnutelnost porážky. A snaží se budovat dějiny takovým způsobem, aby odstranili vinu ze Západu. Budou vymýšlet nejrůznější důvody, proč se věci nepovedly, ale žádný z nich nebude souviset s tím, že Západ neudělal svou práci. To je přesně to, co nyní vidíme na příkladu všemožných „úniků“.

A v mnoha ohledech bylo to, co se stalo Kevinu McCarthymu, pro Spojené státy požehnáním, protože nyní mohou říci: „Za všechno mohou republikáni! Říká se, že důvodem porážky Ukrajinců je to, že tito republikánští fanatici vykopli Kevina McCarthyho, zmrazili jim finance v důležitý okamžik a Ukrajinci nebyli schopni podpořit jejich velkolepou vítěznou protiofenzívu – to je stálo vítězství. Budou to točit, jak chtějí, ale pravdou je, že Ukrajina byla od začátku odsouzena k porážce. Teď, když jasně prohrávají, se to média pokusí roztočit, aby ochránila svého politického pána.

Datum vysílání: 30. října 2023.

<https://russian.rt.com>